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Τα παιδιά είναι οι ζωγραφιές της Ουράνιας 
Βασιλείας
/ Γνώμες

Πολύς λόγος γίνεται αυτές τις ημέρες για τα παιδιά. Ακούμε 
τους όρους τεκνοθεσία, υιοθεσία, εάν τα ετερόφυλα ή τα 
ομοφυλόφιλα ζευγάρια είναι καλύτεροι γονείς. Δεν θα 
ασχοληθώ με αυτό το θέμα, εάν και ως θεολόγος έχω την 
άποψή μου. Και έχω άποψη γιατί εμένα ο Θεός με δοκίμασε 
δεκατρία ολόκληρα χρόνια.

Γράφει ο Αθανάσιος Γ. Δημητρίου Mcs Θεολογίας, Πρόεδρος Ιεροψαλτών 
Τρικάλων

Θα πω όμως τί είναι το παιδί; Όπως λέει ο π. Θεόφιλος Ζησόπουλος το παιδί είναι 
μια ζωγραφιά του Παραδείσου.

«Άφετε τα παιδία…» Αφήστε τα παιδιά να ρθούν κοντά μου, λέει ο Κύριος μας 
παρακλητικά αλλά και συνάμα επιτακτικά στους γονείς. Μην βάζετε εμπόδια στα 
παιδιά σας, γιατί κοντά μου θα βρούν τον αληθινό πλούτο, θα χτίσουν τον 
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χαρακτήρα τους, θα βρούν την αληθινή σοφία. Αφήστε τα να θρούν κοντά μου για 
να βρούν το νόημα της ζωής, για να πλατυνθεί η παιδική τους καρδιά, ώστε να 
ξεφύγουν από το «εγώ» και να γίνουν μικρά φωτάκια, που με την αδολη αγάπη 
τους θα διαλύουν τα σκοτάδια της αμαρτίας και του ατομισμού. Αφήστε τα παιδιά 
να ρθούν κοντά μου γιατί μακριά μου, μας λέει ο Κύριος Ιησούς Χριστός καραδοκεί 
ο θάνατος.

Ο Χριστός είναι ο πρώτος που θέσπισε τον νόμο της παιδικής προστασίας. 
Βεβαίως θα μου πείτε έχουμε και τον Ο.Η.Ε., έχουμε και άλλους διεθνείς 
οργανισμούς που προστατεύουνε την παιδική ηλικία. Αλλά ενώ έχουμε διεθνείς 
νόμους, τα βομβαρδίζουμε ανηλεώς, τα δημιουργούμε ψυχικά τραύματα, πληγές 
αγιάτρευτες. Πολλές φορές τα αφαιρούμε και την ζωή τους ακόμη. Με όλους 
αυτούς τους πολέμους των τελευταίων ετών, η αγριότητα και μάλιστα η 
αγριότητα κατά των παιδιών, είναι τρομακτική. Πολλά παιδιά βρήκαν το θάνατο, 
έμειναν ανάπηρα και οι διεθνείς νόμοι δεν μπόρεσαν να προστατεύσουν τα παιδιά.

Ο Χριστός που πρώτος θέσπισε νόμο για την προστασία των παιδιών αναφέρεται 
στο κατά Μάρκον Ευαγγέλιο: «Αφήστε τα παιδιά να ‘ρθούν κοντά μου και μην τα 
εμποδίζετε, γιατί η Βασιλεία των Ουρανών ανήκει σε αυτά.» Πρέπει όμως να 
θυμηθούμε και τι είπε και σε μας τους μεγάλους, τους γονείς, ότι εάν δεν γίνουμε 
σαν αυτά τα μικρά παιδιά, αθώοι και απονήρευτοι, δεν θα μπούμε στην Ουράνια 
Βασιλεία Του και ακόμη ότι όποιος σκανδαλίσει ένα από τα μικρά παιδιά τον 
συμφέρει να κρεμάσει μια μυλόπετρα στον λαιμό του και να πνιγεί στην θάλασσα.

Ο Χριστός μας, έδειξε στα παιδιά αγάπη και στοργή και τα τοποθέτησε στην δική 
μας ζωή ως μέτρο αγιότητας και αρετής για να μπορέσουμε να μπούμε στον 
Παράσδεισο. Το ευαγγέλιο μας λέει: «Οι πατέρες όχι μόνο να μην παροργίζουν τα 
παιδιά τους αλλά να τα ανατρέφουν εν παιδεία και νουθεσία Κυρίου. Ο Θεός 
χαρίζει στους γονείς παιδιά ως ευλογία και δώρο. Τα παιδιά είναι μια ευλογία του 
Θεού στο σπίτι, είναι μια ζωγραφιά της Ουράνιας Βασιλείας, είναι οι Άγγελοι επί 
της Γης και έτσι πρέπει να τα βλέπουμε.

Αγαπητοί μου εμείς οι Έλληνες είμαστε δεμένοι με τις ρίζες της φυλής μας. 
Γινόμαστε ευρωπαίοι κρατώντας τα ήθη και τα έθιμά μας, τις αρχές μας, την 
πίστη μας, την ελληνικότητά μας, την Ορθοδοξία μας. Εμείς μπήκαμε στην 
Ευρώπη και τους δώσαμε τους θησαυρούς της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού και 
αυτοί μας έδωσαν παλιοσίδερα και παλιομηχανήματα γιατί έχουν χάλυβες και 
εργοστάσια. Ο άγιος Ιάκωβος έλεγε «εις πολλά πταίομεν άπαντες.» Κανένας μας 
δεν είναι αθώος. Όλοι μας φταίμε για πολλά και δεν είμαστε αθώοι για όσα 
συμβαίνουν στην κοινωνία μας. Ας μην πετροβολούμε τους άλλους. Αλλά ας 
αρχίσουμε από τον εαυτό μας. Αγαπάμε τα παιδιά μας; Ας κάνουμε την επιλογή 



μας.


